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Benchmark für hervorragende ESG-Leistungen 

SIG Group in Dow Jones Sustainability 
Indices gelistet  
 
SIG Group ist stolz darauf, zum ersten Mal in zwei Dow Jones Sustainability Indices (DJSI) gelistet 
zu sein. Dieser Meilenstein bestätigt SIG als Best-in-Class-Unternehmen im Bereich Umwelt, 
Soziales und Unternehmensführung (Environmental, Social, Governance – ESG). 
 
Die erstmalige Aufnahme von SIG in den Dow Jones Sustainability World Index (DJSI World) und 
den Dow Jones Sustainability Europe Index (DJSI Europe) verdeutlicht das Engagement des 
Unternehmens für einen langfristigen Shareholder Value und eine führende Rolle im Bereich 
Nachhaltigkeit. Die Indizes gelten weithin als Maßstab für die Bewertung von ESG-Praktiken und 
des nachhaltigen Unternehmenserfolges. Die Aufnahme in zwei DJSI unterstreicht das 
kontinuierliche Engagement von SIG für Nachhaltigkeit und die Selbstverpflichtung, mehr für die 
Menschen und den Planeten zu tun, als das Unternehmen in Anspruch nimmt. 
 
„Die Aufnahme in die Dow Jones Sustainability Indices ist ein Beweis für unser unermüdliches 
Engagement für hervorragende ESG-Praktiken“, sagt Samuel Sigrist, CEO von SIG. „Dieses 
Ergebnis spiegelt das Engagement unseres gesamten Teams und die Kultur unseres 
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Unternehmens wider. Gemeinsam setzen wir uns weiterhin dafür ein, zielgerichtet zu handeln, den 
Wandel zu fördern und neue Standards für ESG-Exzellenz zu setzen.“  
 
Die DJSI wurden 1999 ins Leben gerufen und setzen einen globalen Standard für 
Nachhaltigkeitsbewertungen. Sie beurteilen jährlich Tausende von Unternehmen hinsichtlich ihrer 
Governance-, Umwelt- und Sozialpraktiken. Für das Jahr 2024 wurden über 2.500 führende 
Unternehmen bewertet, wobei nur die Besten einen begehrten Platz in den DJSI World und DSJI 
Europe-Listen erhalten. 
 
Die Aufnahme von SIG in die DJSI unterstreicht die Position des Unternehmens als zuverlässiger 
Partner für Unternehmen, die nachhaltige Verpackungslösungen suchen. Für Kunden bedeutet 
diese Anerkennung, dass SIG ihre Innovationen mit einem festen Bekenntnis zu ethischen 
Praktiken, Umweltschutz und einem positiven Einfluss auf die Gesellschaft in Einklang bringt. 
 
Die Nachfrage nach nachhaltigen Verpackungslösungen wird immer größer. SIG bleibt der Mission 
treu, mit gutem Beispiel voranzugehen, ESG-Maßstäbe für Exzellenz zu setzen und eine 
nachhaltigere Zukunft für die Branche zu ermöglichen. 
 
 
Über SIG 
SIG ist ein führender Anbieter von Verpackungslösungen „for better“ – besser für unsere Kunden, für 
Verbraucherinnen und Verbraucher und für die Welt. Mit unserem einzigartigen Portfolio aus aseptischen 
Kartonpackungen, Bag-in-Box-Lösungen und Standbeuteln mit Verschlüssen arbeiten wir partnerschaftlich 
mit unseren Kunden zusammen, um Lebensmittel- und Getränkeprodukte auf sichere, nachhaltige und 
erschwingliche Weise an Verbraucherinnen und Verbraucher in aller Welt zu bringen. Unsere Technologie 
und unsere herausragende Innovationskraft ermöglichen es uns, unseren Kunden vielfältige 
Verpackungssysteme und -lösungen für innovative Produkte und smarte Produktionsprozesse anzubieten, 
die den sich ständig ändernden Bedürfnissen der Verbraucherinnen und Verbrauchern gerecht werden. 
Nachhaltigkeit ist ein integraler Bestandteil unserer Geschäftstätigkeit und leitet uns auf unserem Weg, 
Verpackungen „for better“ zu schaffen – Verpackungen, die mehr für die Menschen und den Planeten tun, 
als sie in Anspruch nehmen. 

Gegründet im Jahr 1853, hat SIG den Hauptsitz in Neuhausen, Schweiz, und ist an der SIX Swiss Exchange 

notiert. Die Kompetenz und Erfahrung unserer weltweit rund 9.000 Mitarbeitenden ermöglichen es uns, 

schnell und effektiv auf die Bedürfnisse unserer Kunden in mehr als 100 Ländern einzugehen. 2023 

produzierte SIG 53 Milliarden Packungen und erzielte einen Umsatz von EUR 3,2 Milliarden. SIG hat ein AA 

ESG-Rating von MSCI, eine Bewertung von 10,5 (geringes Risiko) von Sustainalytics, ein Platin-CSR-Rating 

von EcoVadis und ist im FTSE4Good Index vertreten. Weitere Informationen finden Sie auf unserer Website. 

Einblicke in Trends, die die Lebensmittel- und Getränkeindustrie beeinflussen, finden Sie im SIG-Blog. 
 

 

 

Bildunterschrift:   

SIG Group ist stolz darauf, zum ersten Mal in zwei Dow Jones Sustainability Indices (DJSI) gelistet 
zu sein. Dieser Meilenstein bestätigt SIG als Best-in-Class-Unternehmen im Bereich Umwelt, 
Soziales und Unternehmensführung (Environmental, Social, Governance – ESG). 
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Ihr Kontakt für Medienanfragen: 
Heike Thevis 
Press Officer bei SIG 
 
Tel:     +49 (0)2462 79 2608 
Email: heike.thevis@sig.biz 
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